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opic 10. Ilerepimaep. BipMoHAl aHAANTUKAJIBIK, QYHKINSIHBIH IITe-
repimi
Erep 2o aykreci f(z) OyHKIUACHIHBIH N-1111 peTTi HOJT O0JICa, OHJIA 2) HYKTECI

PYHKIUSACH VIITIH N-1111 PETTI MOJII0C O0IaIbI XKOHe KepICiHIIe.
TyXbIpbIM. f(2) dynryuacuirom zg Hykmeci noaoc 604y yuin 6ya nyxme

o(z) = 7 dynryuaco ywin noai 6oayv keper (@(zo) = 0).
z

AnpikTamMa. [ anasumuxasvr pynkyuacomony 2 = a € C oxwaysamzan
Hykmeciniy, manativnda Jlopan xamapvina oscikmenydeei mepic 0ipinut dape-
otcenir, Koapduyuenms c_1 ocvl [ hynkuuACHIHLH, OKWaYyAGH2AH WY Kmedezl TIe-
repimi den amanadul.

[Ierepimi MbIHA TYPJIE

c_1 =res, f(2)
HeMece
c_1 =res f(a)
oesriieiini. (Illerepimuin Genrisenyi dpanitys cesi résidu ereH co3/eH aJbIHFAH ).
Jlopan KaTapbIHbIH KoacbchuHeHTTepi VIIIiH

resf T omi / /=

TeHJIr OpPLIHIAIAILI, MYHIAFBl Y-’KAIFbI3 FaHa 2z = @ OKIIayJaHraH HyKTeCiH
KAMTHUTBIH Ke3 KeJI'eH TYHBIK KOHTYD.
Erep z = a — xeuyenerin epexire Hykre 6osica, onna resf(z) = 0. Erep z = a
a
— Gipinmi perti nosoc 6osica, omya resf(z) # 0. Backa karmaitiapsa resf(z)
a a

HeJIre TeH, 00JIYbI Jia, 00JIMAaYbl J]a MYMKIH, MbICAJIbI

sin z 1 L
res = 0, res =1, resgi =0
0 =z z—2

Aftranpik, z = a HyKTeci [ QYHKIUSICBIHBIH P-peTTi 1moJtoci 6osicbiH. f GyHK-
LUsICBIHBIH, JIopaH KaTapblHa 2z = @ HYKTECIHIH ObLIFaH MaHANBIHIA »KIKTeIyi
KeJiecl TypJle »Ka3blLIaJbl:

0.}
m Z_@—I—ZCTLZ—OJ

n=0
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Ocornan

fR)(z—a)l =cptepulz—a)+... +ea(z— a)’ '+

oo

+ Z colz —a)"™?

n=0

OpHEriH aJlaMbl3.

UG =) =ealp =D+ Yl ) (142 - @)™,

dr—1
lim

2—a dzP—1

(f(2)(z = a)f) = calp = 1)!

ConbiMeH f (DYHKIUSICBIHBIH P-PETTI MOJIIOCTEr IerepimMin ecenTeiiTin MblHaail
dopMmyIa aJIbIK;

1 dr—1

res/ (2) = gy oy () ) )

Erep p = 1 6oJica,
resf(z) = lim f(z)(z - a) (4)

z—a

[Tpakrukajaa (4)-11i opMysatbl a3jal e3repril KoJJIaHFaH bIHFARIbL. AfiTa-
JIbIK, [ DyHKIMsCH 2 = @ »Kail OJIFOCTIH MaHAbIHIA

©(2)

f(z) = (5)
d(2)

TYPIiHJIe YKa3bLICHIH, MYHJAFbl ¢ KoHe ¢ (PYHKIUAIApbl 2 = @ HYKTECiHJe aHa-

JUTHKATBIK QyHKIuAmap 6oajapl koue p(a) # 0,¢(a) = 0,¢'(a) # 0. (4) -
dopmyita OoibIHIIIA

o) (z—a) (2) (a)
res, f(2) = lﬂ%SOW - lﬂ@ B ;0’(@)’
s (2) = p(a) (6)

¢'(a)
Erep f dyuknuscer (5) dopmysiamen aHbIKTajIca, al @ KoHE ¢ (DYHKIHsIIA-
PBIHBIH, 2 = @ HYKTeCiHJe OipJieH »Korapbl PeTTi HeJiiepi Oosica, oHJA Ierepimii
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ecernTey VIIH ¢ kKoHe ¢ QYHKIIATaphiH Teillop KaTapblHbIH OipHelle MyIIieciMeH
aJIMaCThIPFaH BIHFAM/IbI 001 IbI.

Erep z = a esieyni epekie HykTe 60Jica, OHJA IIerepimii Tady YImiH QpyHKIU-
subiH, JIopan KatapblHa »KIiKTelyiH KapacTbipaMbl3. CoJt KiKTeayieri ¢ 1 Koad-
durmenti f(z) GyHKIUACHIHBIE 2 = a HyKTeciHeri merepimi 601a/Ibl.

Ko teopemacswi. Feep f(z) dynwyuaco, D atmazvmvry I wexapacomda
AHANUMUKANDLE, dHcane D atimaebinviry 1UIHOe 21, 22, . . ., 2y EPEKWE HY'KMEAEPIHEN
backa HyKkmesepoe aHaIuUMuUKavk, boaca, oHda

n

/rf(Z)dZ = 270 Zresf (2k) -

k=1

AnbiIKTaMa. a = 00 Hykmeci f(2) aHa uMuUKaiolk GYHKGUACOIHDOIE, OKULG-
yaanzan epexwe wykmeci 6oacoin. Onda a = oo nykmecindezi f(z) dynruyuacol-
nouH, wezepimi den f(2) PYHKUUACHIHOIN WEKCIZBIKMIY, MAHATOIHOG HCIKMEAYiH-
dezi mepic Oipinwii dapeorceni (—1)-2e xobetimren Koapduyuerm asvinado..

1

wesf(2) = —ca =g 5 | J(2)dz

myndazol, T xonmypdor cazam miai 6azvimor 6otivirwa atinaiyov 6iadipedi.

Mpicam 1
f(z) = Hj—iez pyHKIUISACH VIIiH 29 = 0 HOJJIK HYKTECIHIH peTiH Tady Kepek.
lenryi:
O E— &
Z) = = =
I+z—e¢ 14z—(1+z+2+24+..)
= — Z; = ——— Enjeme, annikTama 60iLIHIIA,

Mpgiicaa 2

f(z) = 6sin2?® + 23 (z6 — 6) dbyaKIMACH yImiH 29 = 0 HOJIIK HYKTEeCIHIH peTiHn
Taly Kepex.



Kowmmuteke ananus 5B05402 - Marematuka /lopic 10 Keickarra koHcniekT 4

lenryi:

9 15 21
f(z):6<23—%—|—2——z——|—...>+29—623:

5! 7!
621 62!
:623—29%-%—%—#...—1—29—67;3:

§) 62°
15 .
— (5! 7! +>

ConbiMen 2y = 0 mHykTeci 15 - peTTi HeJL.

Mpbicaa 3

f(z) = Z_;inz pynrImIACHHbIH 2) = () epeKilte HyKTeCiHiH TYPiH aHbIKTay Kepek.

Tenryi:

1 1
f(z) = : = 23 5 o7 =
2z —sin z z—(z S+5 7,—|—...)
B 1
- 1 2 4
23(5—%4—%—)
ConbiMen  zg = 0 HyKTeci 3-1111 peTTi MoJItoC.
Mpbicaa 4

f(Z) — sin z

P dyHKIusachHbIH 2g = 0 epekie HyKTeCiHiH TYPiH aHbIKTay KEpeK.

Mlewmyi:
sin z B z—g—TﬂLg—?—’;—?—I—... B
e*+z—1 1—z242 -2 4. f2-1
z(l—@—?+§—...) (1—§—T+g—‘f—...)
T T Y (A

zp = 0 HyKTecl kKail 1oJ1oC.
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Mpicag 5

f(z) = COS— QYHKIUSICBIHBIH, 29 = —7 €peKllle HYKTEeCIHiH TYpPiH aHbIKTay
KepeK.

Tenryi:

f(Z) = COS == z—|—7T =1- 2'(z+7r)2 + 4'(z—|—7r) 6'(z+7r)6 +-

29 = —T HYKTeCI eJieyJli epekiie HyKTe, cebedi ﬂopaH KaTapbIHbIH 6aCThI OOJIITiHIH

IIEKCi3 KOT MyTiesepi dap.

Mbicas 6

f(z) = ltcoﬁz DYHKIUSICBIHBIH, 2 = T epeKIlle HYKTeCiHiH TYPiH aHbIKTay Kepek.
lenryi:
N2 4
l+cosz 1—cos(z—m) 1—1+(Z2!7T) — (ZJ) + ...
Z—T Z—T Z—T
z—m (z—7)3 (2—m)°
2l 4l 6!

2o = T KOHJIEJIeTIH epeKIe HykKTe, cebedbi hyHkiuanbin Jlopan kKaTapbina »Kik-

TesryiHge 0acThl OOJIr YKOK.

Mpicaga 7
f(z) = 23 DYHKIMSACHIHBIH, epeKIle HYKTeIET] MmerepiMi ecenrey Kepek.

Hlemnryi:

QOyHKIUAHDBIN epekine nykreci z = 0.

1 1 1 1 1
F(2) = et = 28 (1+-+ P +...):

2122 3123 414

1 1 1

1
'+4 +5!z2+6!z3+7!z4+'”

resg f(2) = —
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Mbpbicaa 8

_ e . .o
f(z) = D) QYHKIMSICBIHBIH, €peKIlle HYKTeIerl IerepimMil ecenrey Kepek.

Tenryi:

Bepinren QpyHKIUSHBIH epekilie HyKTeci ekey: z; = (0 HyKTeci 3 perTi ImoJioc
boJica, zo = 1 - xait nosoc. res f(z) = lim, ,1(z — 1)

e® _
23(z—1) €.

Enni z; = 0 mykrecingeri merepiMi ecenreifik. (2) dopmyiia Goiibimiia

c* ) | ) ==

res f(z) = llim (

e_z " e*(z—1)2—2¢%(z—2 -
2150\ z—1 (z—l) _ ()2_1)3( )
1., e(z—1)2=2*(2—2) 1 1+4 5
= —lim = — = —c.
2 250 (z 1) 2 1 >
ConbiMen
r?sf(z) =e
5
resy f(z) = —5
Mpeicaa 9

f(z) = e=1 OYHKIUACHIHBIH, epeKIlie HyKTe/Ier! merepiMia ecenrey Kepek.

Tenryi:

OYHKIUSAHBIH epekIe HyKTeci z = 1.

1 1 |
—e(1
e(+z—1+2!(z—1)2+3!(z—1)3+ )

z = 1 "ykTeci eJieyJii epekiile HYKTe,

r?sf(z) =c1=¢€
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Mpbicasa 10

f(2) = Z%5 OyHKIUACHIHbIN epeKie HyKTeJeri merepiMin ecentey Kepek.
2

Tenryi:

OyHKIUAHBIH €Kl epekire Hykreci 6ap: 21 = 0,29 = 2. 29 = I keHjeJieTid
; 2 2

epeKIie HyKTe 00JIaTbIH/IbIFbIH KOPCETY KUbIH eMec. FHJelne KoH Ie/IeTiH epeKIie

HYKTeJIeri merepiM Hesire TeH 6osranibikTa, res f(z) = 0.
v

2
/
resy f(z) = 7 lim. 0 (% : zz) = lim,
2

: —1
= hmz_>0 =2 = ——.
4

CoubiMeH



